ERRATA to Vol 35(4) October – December 2010 The Singapore Family Physician (Childhood Obesity)

On page 30. FPSC NO: 34 should be FPSC NO: 33

On page 27. Missing Figure 8 as followed.

Nutrition Information			Nu	Nutrition Information		
Serving per package: 4			Ser	Serving per package: 4		
Serving size: 250 ml (1 cup)			Ser	Serving size: 200 ml (1 cup)		
	Per Serving	Per 100 ml			Per Serving	Per 100 ml
Energy	160 kcal	65 kcal	Ene	ergy	100 kcal	50 kcal
Protein	7.8 g	3.5 g	Pro	otein	10 g	5 g
Total fat	8.8 g	3.5 g	Tot	tal fat	2 g	lg
Saturated fat	5 g	2.0 g	Sat	urated fat	lg	0.5 g
Cholesterol	55 mg	22 mg	Ch	olesterol	8 mg	4 mg
Carbohydrate	12.3 g	4.9 g	Ca	rbohydrate	10 g	5 g
Dietary Fibre	0 g	0 g	Die	etary Fibre	0 g	0 g
Sodium	90 g	36 g	So	dium	90 g	45 g
Calcium	300 mg	120 mg	Ca	lcium	300 mg	150 mg
	Milk A	$\overline{\mathbf{N}}$			Milk B	

Figure 8: Compare values between two products

* Using the 100ml column, we can see that Milk B has a lower fat content and higher calcium content than Milk A.

ERRATA to Vol 36(1) January – March 2010 The Singapore Family Physician (Psychiatry Updates)

On page 1: SRN Tay Ai Choo should be SNC Tay Ai Choo

On page 45: SFP2009; 35(4): 44-47 should be <u>SFP2010; 36(1): 45-50</u>

On page 51: SFP2009; 35(4): 44-47 should be SFP2010; 36(1): 51-55